

桐乡市三级干部“云”大会 | 公司喜获多项荣誉

2月28日上午，桐乡市三级干部“云”大会隆重召开，中共桐乡市委书记盛勇军，桐乡市委副书记、市长于会游等四套班子领导出席大会，公司董事长沈耿亮受邀出席大会。

据悉，此次会议主要目的是贯彻落实中央、省委、嘉兴市委关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署，总结新冠肺炎疫情防控工作阶段性成果，并对下阶段疫情防控和复工复产工作进行部署，要求全市上下做到两手都要硬，两战都要赢，圆满完成全年任务。

会上，对2019年度高质量发展先进集体和先进个人进行表彰奖励，2019年度作出突出贡献的集体和个人等通报表扬。双箭股份被评为“2019年度十大突出贡献工业企业”，董事长沈耿亮被评为“2019年度十佳工业企业优秀经营者”。

2020年，新起点，新征程。我们站立的地方是我们深爱的桐乡，我们怎么样桐乡便怎么样。在疫情防控

与复工复产的道路上，我们必将一路征程、披荆斩棘，冬天的寒冷阻挡不了我们拥抱春天的热情，道路的艰险阻挡不了我们前行的决心！

2019年，双箭股份在各级领导的关心与帮助下不负韶华，奋勇向前。我们只争朝夕、埋头苦干，一个个历史性的时刻、一个个荣誉、一张张奖状……是对我们奋斗拼搏最好的印证。

2020年开头虽难，但已草木蔓发，春山可望。生机勃发的春天已经到来，突出重围、破旧立新，为能收获更多的果实，一起加油吧，亲爱的双箭人！



感谢
❤️

新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，各合作单位纷纷伸出援助之手，积极捐赠防疫物资，有力缓解了公司防疫物资紧缺的燃眉之急，对双箭股份疫情防控、复工复产工作给予了大力支持。尽管疫情防控形势依然严峻复杂，但总体趋势向好。我们相信，有你们的支持，是我们打赢疫情防控阻击战坚强后盾！让我们众志成城、万众一心，共同打赢这场疫情防控的阻击战！

阪东化学株式会社向公司捐赠一次性口罩6000个
山东亿和橡胶输送带有限公司向公司捐赠一次性手套1000双、一次性口罩 1000个
中国人寿向公司捐赠了一次性手套、一次性口罩、免洗手消毒液等防护用品
特别感谢以上单位在疫情期间对双箭股份复工复产方面给予的支持和帮助！

防疫小贴士请查收！

01 平安上班路

建议尽量步行、骑车、自驾或乘坐班车，如必须乘坐公共交通工具，务必全程佩戴口罩，途中尽量避免用手触摸车上物品。

02 口罩防护

合理佩戴口罩，可有效阻挡飞沫。多人办公、会议、出门时等，与人接触的情况都要佩戴口罩。

03 洗手消毒

办公环境日常消毒必不可少，接触环境、传递物件、电话、用餐……等环节都有可能感染病毒，勤洗手可有效预防传染风险。

04 保持距离

与人接触尽量保持一米以上距离，不聚集、不串门、减少接触，分散乘电梯、分餐进食。

05 信息报送

进入公司及在规定时间自觉配合测量体温，如有接触史、身体异常要及时汇报。

06 避免出差

相关业务尽量以无接触方式处理，减少出行和接触。

07 坚持锻炼

合理作息、适当运动、增强抵抗力，保证身体状况良好。

08 拒绝恐慌

关注官方平台信息，不信谣不传谣，科学抗疫、冷静应对。做好分内事，坚持严防护。



国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	朱孝丰	3,468,000.00	11	胡胜仙	824,369.60
2	章才子	2,602,921.78	12	杜永法	655,000.00
3	周跃峰	2,442,163.92	13	朱亚明	618,439.60
4	范汉华	2,078,530.00	14	郭琦良	448,844.00
5	张新玉	1,765,400.00	15	严松兴	429,750.00
6	蒋金连	1,130,065.82	16	马宝洪	375,761.41
7	戴家明	1,057,631.46	17	李根元	297,202.20
8	李学明	941,686.04	18	庄其闻	277,945.97
9	高炬	873,825.54	19	沈明强	259,111.74
10	洗锋	843,594.40	20	俞凯亮	245,217.00

国际销售

姓名	王震	杨国光	陈国庆	陈一萍	杨宇峰	许鸿燕
销售额(万元)	2,560,837	1,252,816	1,188,899	431,218	267,781	113,004



认形势 抓机遇 善决策

第 99 期
2020年2月29日 ● 星期六



双箭报



DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡莅临公司开展“三服务”活动

为贯彻落实国家、省加强疫情防控，有序做好企业复工复产工作，2月25日，省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡及省工会相关领导、嘉兴市委书记张兵及嘉兴市人大、政协、工会等相关领导一行莅临双箭股份开展“三服务”活动。为企业顺利复工复产加油鼓劲，指导帮助企业解决实际问题。公司董事长沈耿亮、总经理郎洪峰、副总经理沈会民、副总经理郎洪峰、副总经理工会主席重新春等领导热情接待。



成绩，充分展示了企业践行红船精神所做的贡献。他在高度赞扬公司依靠科技创新不断提升产品竞争力的同时，还对公司浓郁的企业文化赞赏有加。

最后，史主任代表浙江省总工会为公司送上慰问金。众志成城，共克时艰。当前疫情防控形势依然严峻，疫情防控仍处在最关键、最紧要时期。双箭股份将在各级党委政府的指导关怀下继续做好科学防控，坚决守住疫情防控安全底线，做到防控生产两不误。

陪同调研领导：

省总工会党组书记、副主席张才方
省总工会办公室主任何永浩
嘉兴市政协副主席、市秘书长放考权
嘉兴市人大常委会副主任朱海平
嘉兴市人大常委会副主任、总工会主席沈利农
桐乡市人大常委会主任张林洪
桐乡市人大常委会副主任张建林
桐乡市总工会主席陈伟宏
洲泉镇党委书记姜伟国等相关领导

在公司展厅及生产车间，史主任仔细询问了公司疫情防控部署及生产经营现状等方面的情况，听取了员工返工率、原材料采购及运输、安全生产等情况的具体汇报。他对公司复工复产的提前安排、快速回稳给予了肯定。对全面恢复、井然有序的生产场面表示欣慰。鼓励公司要打赢“两战”，即“防疫战”和“复工复产战”。

史济锡指出，双箭股份作为桐乡市首家上市民营企业，为桐乡的经济发展做出了不小的贡献。输送产品虽小、但市场不小，能取得行业排名全球前三的产品。



2月12日下午，嘉兴海关关长王俊携办公室主任徐向军、监管三科科长吴剑强一行莅临公司指导调研



2月15日下午，桐乡市政协主席蒋惠玲在洲泉镇相关领导的陪同下莅临公司指导调研



2月19日下午，公司董事长沈耿亮向桐乡市人大常委副主任费玉林汇报企业复工复产相关工作



2月21日，嘉兴市应急管理局综合处处长钱钧、桐乡应急管理副局张国平一行在公司副总经理郎洪峰的陪同下深入车间一线调研指导